

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás
Vyšlo: 12.10.2004
Číslo: Ročník 14 (2004), Číslo 3
Sekce: Tipy a náměty
Název článku: Vesnice roku 2004 - krajské kolo
Autor: Miloslava Smoláková
Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=456>

Vesnice roku 2004 - krajské kolo

Miloslava Smoláková

Slavnostní vyhodnocení krajského kola soutěže Vesnice roku 2004 se konalo 3. září v obci Vrbice, která v letošním roce získala v krajském kole 1. místo. Součástí celkového hodnocení obce je i činnost místní knihovny, a tak mi dovoluje alespoň stručné ukázky informací o knihovnách ze závěrečné zprávy.

Druhé místo získala obec Žernov -*Děti a mládež využívají i služeb místní knihovny v nově zrekonstruované budově obecního úřadu, kde mají přístup na internet ...*

Třetí místo získala obec Podbřezí - ... *Proto je třeba ocenit podporu činnosti veřejné knihovny, bohatou publikační činnost, vedení kroniky i zpracování dokumentačního materiálu z historie i současnosti obce. ...*

Bílou stuhu za práci s mládeží získala obec Skuhrov nad Bělou - ... *V obci jsou vytvořeny velmi dobré podmínky pro aktivní využívání volného času, jsou k dispozici 3 volejbalová hřiště, tenisový kurt, hřiště kopané a míčových sportů, k dispozici je i tělocvična ZŠ a veřejná knihovna s internetem.*

Modrou stuhu za společenský život získala obec Martínkovice. Zelenou stuhu za péči o veřejné prostranství, přírodní prvky a zeleň v obci získaly Holovousy (viz článek Návrat holovouských malináčů v minulém čísle). Ocenění za kroniku získala obec Šárovcová Lhota.

Ocenění za knihovnu získala obec Skřivany. *Skřivanská knihovna díky profesionálnímu vedení poskytuje široké veřejnosti kvalitní knihovnické i informační služby. Knihovna postupně rozšiřuje svůj knižní fond a spolupracuje s dalšími knihovnami prostřednictvím MVS. Pořádá i vzdělávací akce pro veřejnost, jako jsou výstavy, besedy, výtvarné a literární soutěže, besedy o významných osobnostech kultury, o historii a významných místech a událostech v regionu. Velmi bohatá je i publikační činnost knihovníka PhDr. Jiřího Maliny.*

· knihovna@svkhk.cz · <http://www.svkhk.cz>